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Розквітають підсніжники, ти це знай,

Як побачиш їх, не зривай.

Збережи, не нищ їх, не топчи.

Вони помирають, ти про це світу кричи.

О, люди, схаменіться,

На ці прекрасні квіти подивіться.

Збережемо підсніжники рясні!

Знищенню природи скажем: «Ні!»

         Толкус Юлія, учениця Веселохутірського НВК


Мета: поглиблення знань  про первоцвіти, підведення учнів до розуміння необхідності бережливого ставлення до первоцвітів, формування екологічної культури, екологічного мислення і свідомості, що ґрунтуються на ставленні до довкілля як до цінності, розвиток вмінь створювати предмети декоративно-прикладного мистецтва в техніці виконання модульне орігамі, формування вмінь виготовляти підсніжник з паперу, виховувати любов до природи.

Девіз заняття: Нехай квітнуть первоцвіти!
Обладнання: комп’ютер.
Матеріали і інструменти: папір офісний А4, папір гофрований зелений, мідний дріт, клей ПВА, ножиці.

Хід заняття

1. Організаційний момент.

2. Актуалізація знань учнів.
Вчитель: Ось і завершується останній зимовий місяць і всі з нетерпінням чекають приходу весни. Які асоціації у вас виникають зі словом «весна»?
Так, весна – це перш за все перші весняні квіти – первоцвіти. Діти, а які первоцвіти вам відомі? (Перегляд презентації «Первоцвіти»)
(Звучить мелодія   )
Неохоче відступає зима. Ще лежить сніг, іноді то завіхолить, то вдарять морози, та все частіше настають відлиги. Ось-ось з’являться перші ніжні, наче виточені з найтоншої порцеляни, дзвоникоподібні білосніжні квіти. 
Я найперший зацвітаю,
Білим цвітом серед гаю.
Відгадайте, що за квітка,
Бо мене не стане влітку? (підсніжник)
Вчитель:Так, це підсніжник білосніжний, або весняний (саме така його наукова назва).
Масове цвітіння підсніжників — захопливе видовище. Здається, ґрунт у весняному лісі покритий якоюсь тонкою мереживною білою скатертиною. Одна з легенд розповідає, що тоді, коли перші люди були вигнані з раю, падав сніг і що Єва дуже змерзла. Щоб її зігріти і дати надію на кращі часи, кілька ажурних сніжинок перетворилися на підсніжники — провісники тепла, символ сподівань на краще майбуття. Так вони і залишилися в народі символом надії. (перегляд уривку мультфільму «Дванадцять місяців»).
3. Мотивація діяльності учнів.
Землю промінь зігріва,
Тане сніг, струмок співа,
І краси чудові діти,
Зір наш ваблять дивні квіти.
Ось, підсніжники, дивись,
Поміж снігу розбрелись.
Вже їм холод не страшний,
Ні хуга, ні вітровій.
Їх уже не налякати -
Вже спішить весна крилата.
Вчитель: Діти, а що вам відомо про підсніжники?

1 учень. В Україні найбільш розповсюджений підсніжник звичайний, що росте у Закарпатті, Передкарпатті, Українських Карпатах, а також на Правобережжі, Поліссі, Лісостепу і Степу та підсніжник складчатий поширений у Гірському Криму.

2 учень. А всього у світі нараховують близько 18 видів підсніжників. Цікаво, що англійці називають цю квітку сніговою краплею, а німці сніговою конвалією.

3 учень. Популяції підсніжника локальні, здебільшого численні, але спостерігається тенденція до зменшення кількості особин, що пов'язано з масовим зриванням квітів на букети, викопуванням цибулин..

4 учень. Саме так! Підсніжники не тільки провісники весни, а й гарні декоративні й польові квіти. Ця краса не лише спонукає до почуття прекрасного, а навпаки, є об'єктом наживи.

Інсценівка «Спокусливі квіти».
(Дійові особи: турист, лісник, підсніжник, Червона книга).

Турист. Ну і що це за пригода?
Серед снігу, серед льоду.
Лютий ще не встиг піти -
А вони взялись цвісти!
Квітів я нарву в пакети,
Дома пороблю букети,
Віднесу їх на базар,
В свято жінки - це товар!
Принесуть ці квіточки
До кишені - гривночки!
Ой, розумний  хлопець, я,
Ой, хлопчина - молодець!
Ану, квіточко маленька,
Йди мені до рук швиденько,
Не вагайся, йди хутчіше,
У пакет мій швидше, швидше!

Лісник. Постривай, лишень чекай,
Жодну квітку не чіпай!
Як посмів, тебе питаю,
Рвати цвіт, що розквітає?

Турист. Квіти ці ж бо - польові,
Чому рвати ви забороняєте мені?

Лісник. Не для тебе тут у лісі
Квітнуть квіти ці взялися.
Та яке ж ти право маєш,
Що красу таку зриваєш?

Я ніжну першу квітку цю люблю,
І  ніяк не можу зрозуміти:
Як, ото можуть люди без жалю
Чарівну оцю красу губити?

(хлопчик - турист тікає, входять «Червона книга», підсніжник)
Червона книга. О, Природо, ховай свої чари,
На прогулянку вийшли вандали.
Негідники рвуть підсніжники,
Тільки б швидше наповнити тару.

 Невже в майбутньому на світі,
Не буде квітнуть дивна квітка:
Така приваблива, і ніжна,
Провісник березня - підсніжник?

Підсніжник. Складені про мене і легенди і вірші,
Я квітка небаченої дивної краси.
Миліший всіх - простий підсніжник дикий:
Я скромна квітка ранньої весни.

Я з'являюсь найпершим, коли ще довкола лежить сніг. Своїм гострим, як спис, листям, я пробиваю землю, торішнє листя, сніг і гордо виношу свою голівку, але... Мене зривають, тільки - но я зацвітаю. Яке людям діло до мужності, до боротьби, яку я вів із зимою. Через те я потрапив до Червоної книги України.

Червона книга. Сміливим підсніжникам мороз не страшний,
В снігах розкошує привітна родина.
В них ворог один - здичавілий страшний -
Байдужа, безлика і хитра людина.

Тож не рвіть ви квітів, друзі,
Подивіться, там у лузі,
Кожної весни вам знову,
Дарують настрій свій чудовий.

Вміймо природу любити,
Кожній рослині радіти
Зупинімось - останній є шанс,
Ця планета не тільки для нас!

Підсніжник. Ми, підсніжники, занесені до Червоної книги України. Нас охороняють у природних заповідниках Медобори й Канівському, Кримському й Карадазькому,  Ялтинському та деяких заказниках Правобережжя. А ще нас вирощують у ботанічних садах. А ще прошу запам'ятати всіх присутніх, що порушення закону про охорону підсніжників карається штрафом у 300 гривень, а за кожну зірвану квітку доведеться заплатити ще по 15 гривень.

Вчитель: я думаю, що всі зрозуміли, яка небезпека нависла над цими чудовими квітами. Врятувати їх можемо лише ми, люди. В минулому році напередодні свята 8 Березня ми з вами працювали над проектом «Замість букету первоцвітів – картина з первоцвітами». Ми закликали всіх небайдужих не зривати первоцвіти, не купувати їх на ринках. Ця робота зайняла І місце у Всеукраїнському конкурсі «Первоцвіти». В цьому році я знову закликаю вас приєднатися до цієї акції і пропоную на свято 8 Березня своїм мамам виготовити ось такі квіти – підсніжники. А ще , діти, якщо ви будете сьогодні працьовитими ,старанними, творчими, наполегливими, то у нас у кімнаті зʼявиться справжня поляна підсніжників.
4. Основна частина заняття. Практична робота «Виготовлення підсніжника»
Технологічна послідовність виготовлення виробу:

1) вирізування 3 квадратів зі стороною 4 см;

2) виготовлення з них 3 модулів4 «Трилисник»;

3) зʼєднання модулів в квітку за допомогою клею ПВА;

4) виготовлення стебла з дроту довжиною 23 см, 

5) вирізування з зеленого гофрованого паперу смужки шириною 1см;

6) обклеювання дроту папером;

7) вставлення і закріплення стебла в квітку;

8) вирізування смужки паперу 1см на 6 см;
9) закріплення її на стеблі у вигляді листка.

Технологічна послідовність демонструється на екрані у вигляді презентації.
Вчитель наголошує про дотримання правил користування ножицями, дротом, слідкує за організацією робочого місця, проводить індивідуальні консультації.

5. Підсумок заняття.

 А тепер я пропоную «висадити» наші квіти на поляну. Давайте полюбуємося результатами нашої праці.

Бесіда:

1) Чи подобаються вам зроблені квіти?

2) Чи можна їх використати як подарунок на 8 Березня? Інші свята?

3) Чи багато коштів ви затратили на виготовлення такої квітки?

4) Які переваги подарунку, виготовленого таким чином?

6. Рефлексія.

               Що нового ви навчилися, дізналися сьогодні на занятті? Чи було воно для вас корисним? Чи будете ви використовувати набуті навички в подальшій діяльності? Який виховний момент ви сьогодні уяснили на занятті?
7. Домашнє завдання. Підготувати матеріали для виготовлення нарцисів.

